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COMUNE DI GONNOSFANADIGA
Provincia del Sud Sardegna




Comunicato IMU 2024
Entro e non oltre la data del 17.06.2024 occorre versare l’acconto IMU
L’Amministrazione Comunale
comunica, ai Signori Contribuenti, quanto segue:

· In conformità alla Deliberazione di Consiglio Comunale n° 47 del 11/12/2023, il versamento in ACCONTO IMU 2024 si calcola sulla base delle seguenti aliquote:
· Aliquota del 4,60 per mille per le Unità immobiliari concesse in uso gratuito a parenti, come previsto con Regolamento IMU, esclusivamente per gli immobili che rispettano i criteri previsti dal c. 747 delle L. 160/2019. Versamento da effettuare tramite il modello F24 con il codice 3918;

· Aliquota del 8,6 per mille per tutte le tipologie di immobili, con esclusione dei fabbricati in categoria D/1, da versare tramite il modello F24 con il codice 3918 per altri fabbricati e il codice 3916 per le aree edificabili

· Aliquota del 8,6 per mille per i fabbricati con categoria D, ad esclusione di quelli con categoria D/10(aliquota pari a 0,00per mille) e gli immobili D/1(aliquota pari a 10,60 per mille), il versamento deve essere fatto con modello F24 con il codice 3925 quota Stato, pari al 7,6 per mille, e il codice 3930 quota Comune, pari al 1 per mille;

· Aliquota del 10,6 per mille per i fabbricati con categoria D/1 il versamento deve essere fatto con modello F24 con il codice 3925 quota Stato, pari al 7,6 per mille, e il codice 3930 quota Comune, pari al 3 per mille;

· Aliquota del 0,0 per mille per i fabbricati rurali ad uso strumentale di cui all’art. 9, c. 3-bis

· Per il conteggio dell’imposta dovuta è istituita nell’apposita sezione del sito istituzionale dell’Ente lo strumento/calcolatore on line che permette ai contribuenti, inserendo i propri dati, di ottenere l’importo da pagare nonché il mod. F24 interattivo pronto per la compilazione.
Addi    
                                                                                                                                                                                                                      Il Sindaco

                                                                                                                                                                                                        F.to Dott. Andrea Floris

